Ypoxk MaTeMaTuKH
BO 2 «A» KJjacce
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CocTaBbTe U3 MOJYYCHHBIX OYKB

CJI0BO.
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Tema ypoka:

[lpAMOYronbH
UK.
KBagpar.
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110 CKOJIbLKO MPAMBIX YIJIOB
Y 4eThIPeXyroJdbHUKOB?
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Ha3zoBure, 4T0 JHUIIHEE?
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CkéXbko kBakpaToB Ha pucynke?
Ha3zoBure ux.
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IIpoBepbTe!
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B AB =5cm
BC =2cMm

C

CD =5cmMm
AD =2cMm

5+5+2+2=14 (cm)



NeS (a), cTp. 51.
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I[ 6 cm o
-2H€Ha2 cmM<
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Peienue:
1) 6-2=4(cm)— miupuHa.
2) 6+6+4+4=20(cM)— nepumerp.
OtBert: 20 cMm.

6 cm

4 cm




Neg8, cTp. S2.

L 475 476 + 398 = 874
398 475+ 399 = 874
873 476 +397 = 873




Coenqunurte purypsoi!
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JlomanrHee 3agaHue:

Crp. 50 — 52, npaBuia
NeS (0), Ne9
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